
Foxesbau
PO R T F O L I O

KONSTRUKCJE NA LATA 

PROJEKTY NA MIARĘ PRZYSZŁOŚCI



“Solidność, 
innowacja, 
przyszłość”

Foxesbau  to zespół profesjonalistów, którzy stawiają na wysoką ja-

kość wykonania, terminowość i elastyczność w działaniu.  

Zrealizowaliśmy  szereg udanych projektów, które wyróżniały się 

nie tylko precyzyjnym wykonaniem, ale także dbałością o najmnie-

jsze  szczegóły.  

Wierzymy, że nasze doświadczenie i umiejętności będą cennym 

wsparciem w realizacji Państwa planów budowlanych.



W Polsce oferujemy kompleksowe usłu-

gi budowy domów, remontów i wykończeń 

wnętrz, zapewniając solidność i dbałość o 

każdy detal.

W Niemczech nasza oferta obejmuje nie tylko budowę 

domów i wykończenia, ale także montaż nowoczesnych 

fasad wentylowanych. Dzięki wieloletniemu 

doświadczeniu na rynku niemieckim dostarczamy 

rozwiązania, które łączą estetykę, energooszczędność 

i trwałość.

Polska Niemcy

Realizujemy projekty budowlane zarówno na terenie Polski, jak i Niemiec.   
Dzięki międzynarodowemu doświadczeniu i znajomości specyfiki obu ryn-
ków, oferujemy najwyższą jakość usług dostosowaną do lokalnych stan-
dardów.

Foxesbau - realizacje  
w Polsce i Niemczech



Fasady wentylowane to rodzaj konstrukcji elewac-
ji, w której pomiędzy okładziną zewnętrzną a kon-
strukcją ściany nośnej znajduje się wnęka. Wnęka 
ta umożliwia kontrolowaną cyrkulację powietrza za 
fasadą.  

Wentylacja ta pozwala na skuteczne usuwanie wil-
goci i ciepła, przyczyniając się do lepszych para-
metrów cieplnych budynku i zmniejszając ryzyko  
uszkodzeń spowodowanych wilgocią.

Fasady
Wentylowane



Specjalizujemy się w montażu różnych 

rodzajów fasad wentylowanych.  które 

mogą być określone w zależności  

od wymagań i projektów.

Elewacje takie często stosowane są w celu poprawy komfortu 

energetycznego budynków, jednocześnie poszerzają możliwości 

projektowania architektonicznego.

NASZA SPECJALIZACJA – 
WENTYLOWANE FASADY, 
KTÓRE ZACHWYCAJĄ



Fasady wentylowane

Dwupowłokowe KurtynowePlaterowane
Fasady wentylowane Fasady wentylowane

Ten typ fasady składa się z zewnętrznej 
warstwy okładziny, która jest rzymocowana  
do ściany nośnej za pomocą konstrukcji 
nośnej. Za tą warstwą okładziny znajduje 
się szczelina powietrzna zapewniająca 
wentylację.

W tego typu fasadach elementy kładzinowe 
nie są mocowane bezpośrednio do 
konstrukcji nośnej, ale są mocowane za 
pomocą oddzielnej konstrukcji nośnej. 
Tworzy to wnękę umożliwiającą cyrkulację 
powietrza.

Elewacje te składają się z dwóch ddzielnych 
warstw elementów okładzinowych ze 
zczeliną powietrzną pomiędzy nimi. 
Konstrukcja ta pozwala na szczególnie 
skuteczną wentylacjęi zapewnia dodatkową 
ochronę przed żywiołami.



Specjalizujemy się w montażu różnych rodzajów fasad 
wentylowanych, które można zastosować  w zależności od 
konkretnych wymagań i preferencji  projektowych które 
zrealizowaliśmy w roku 2022-2024.

Realizacja Projektów

Obecnie realizujemy: 
  
Szkoła i basen  
Miejscowość: Poing  
 
Przedszkole  
Miejscowość: Dresden 

Zrealizowane: 
 
Apartamenty 
Miejscowość: Monachium  
 
Posterunek Policji 
Miejscowość: Königsberg in 
Bayern 
 
Klinika medyczna 
Miejscowość: Traunstein 
 
Akademiki  
Miejscowość: Bamberg  
 
Biurowiec firmy transpor-
towej 
Miejscowość: Straubing 
 
Szkoła   
Miejscowość:Ansbach 





Drewniano stalowe belki Posi-Joist łączą w sobie 
lekkość i wytrzymałość z prostotą montażu i dalszej 
obróbki. Dzięki temu mocno rozpowszechniły się na 
zachodzie Europy, a teraz także w Polsce zdobywają 
coraz szersze grono zwolenników.

Belka Posi Joist składa się z dwóch elementów 
drewnianych (pas dolny i górny) połączonych ze sobą 
stalowym krzyżulcem Posi-Strut.

Belki 
Posi-Joist



Posi-Joist
Projekty zrealizowane

Jesteśmy firmą która produkuje belki - 
nasze projekty zrealizowane na terenie 
Polski.



Gotowe
wiązary 
dachowe



Wiązary prefabrykowane to konstrukcja dachu wykonywana z litego 
drewna, łączonego płytkami kolczastymi. Stanowi ona konstrukcję 
dachu i stropu w jednym, eliminując potrzebę wykonywania ciężkiego 
stropu żelbetowego.

Elementy więźby zwane wiązarami lub kratownicami wykonywane są 
w zakładzie prefabrykacji, a następnie montowane na placu budowy.  
Przeniesienie większości prac z placu budowy do fabryki znacząco 
skraca czas powstawania konstrukcji dachu  
i podnosi jej jakość.

Dokładne przeliczenia Ograniczenie kosztów budowyEliminacja stropu betonowego

Nowoczesne rozwiązanie, które 
sprawdza się najlepiej w budynkach 
z poddaszem nieużytkowym.



PROJEKTY 
ZREALIZOWANE 

Gotowych wiązarów dachowych



Specjalizujemy się w projektowaniu i wykonywaniu 
fundamentów płytowych. Do realizacji naszych usług 
wykorzystujemy najnowsze technologie i rozwiązania. 
Stosujemy najlepsze i sprawdzone materiały, które 
gwarantują najwyższą jakość oraz trwałość produktu.

Płyta
Fundamentowa



PROJEKTY ZREALIZOWNAE

Wodoszczelność i odporność konstrukcji na 
niekorzystne warunki środowiskowe.

Krótki czas realizacji dzięki optymalizacji 
etapów technologicznych.

Duża zdolność akumulacji energii cieplnej 
oraz efektywna termoizolacja.

WYTRZYMAŁOŚĆ CZAS REALIZACJIENERGOOSZCZĘDNOŚĆ

PŁYTA  
FUNDAMENTOWA



Specjalizujemy się w budowie domów w technologii szkieletowej, 
wykorzystując drewno konstrukcyjne KVH-C24, które gwarantuje 
trwałość i stabilność konstrukcji. Nasze realizacje łączą nowoczesne 
technologie z naturalnym pięknem drewna, zapewniając komfort i 
energooszczędność.
 
Dzięki zastosowaniu certyfikowanego drewna KVH-C24 nasze 
domy charakteryzują się wysoką odpornością na obciążenia oraz 
doskonałymi właściwościami izolacyjnymi. Wykorzystujemy ten 
materiał, aby stworzyć solidną podstawę konstrukcji, która jest 
jednocześnie ekologiczna i przyjazna środowisku.

Domy
Szkieletowe



Realizacje – Twój wymarzony dom  
w najlepszych rękach

Nasza oferta obejmuje pełną realizację inwestycji – od projektu, przez budowę 

szkieletu, aż po finalne wykończenie. Zespół doświadczonych specjalistów dba 

o każdy etap prac, zapewniając precyzję wykonania i najwyższą jakość.

Budujemy z myślą o przyszłości, tworząc domy, które spełniają oczekiwania 

nawet najbardziej wymagających klientów.

1.

2.

3.



5.

6.

4.



Nasza firma współpracuje z wykwalifikowanymi specjalistami 
z różnych dziedzin budownictwa, co pozwala nam realizować 
szeroki zakres projektów na najwyższym poziomie. Dzięki ich 
wiedzy i doświadczeniu zapewniamy jakość, precyzję oraz 
terminowość każdej inwestycji.

Dzięki współpracy z różnorodnym zespołem specjalistów 
jesteśmy w stanie realizować nawet najbardziej wymagające 
projekty – zarówno w budownictwie mieszkalnym,  
jak i komercyjnym. Każdy etap prac realizujemy z dbałością o 
detale, aby spełnić oczekiwania naszych klientów.

Pozostałe
Realizacje



ZAKRES
NASZYCH REALIZACJI
Prace murarskie: 
Nasi murarze wznoszą solidne i trwałe 
konstrukcje budynków, dbając o precyzję i 
zgodność z projektem.

Sucha zabudowa:  
Specjaliści od suchej zabudowy tworzą 
nowoczesne wnętrza, montując ścianki 
działowe, sufity podwieszane i inne elementy z 
płyt gipsowo-kartonowych.

Układanie płytek:  
Płytkarze realizują projekty zarówno w 
mieszkaniach, jak i w przestrzeniach 
komercyjnych, gwarantując estetyczne i trwałe 
wykończenia.

Prace malarskie:  
Malarze dbają o finalny wygląd wnętrz i elewac-
ji, stosując farby najwyższej jakości oraz no-
woczesne techniki aplikacji.



Montaż mebli:  
Nasi monterzy profesjonalnie 
instalują meble kuchenne, 
łazienkowe i inne elementy 
wyposażenia wnętrz.

Instalacje elektryczne:  
Elektrycy projektują i wykonują bezpieczne instalacje elektryczne w domach 
i obiektach użytkowych.

Parkiety: 
Parkieciarze kładą drewniane podłogi, zapewniając ich trwałość oraz es-
tetyczny wygląd.

Montaż okien:  
Nasi specjaliści zajmują się precyzyjną instalacją okien, zapewniając 
doskonałą izolację cieplną i akustyczną.

Szpachlowanie:  
Prace szpachlarskie przygotowują ściany i sufity do dalszych etapów wyko-
ńczeniowych, takich jak malowanie czy tapetowanie.

Prace stolarskie:  
Stolarze i stolarze meblowi 
wykonują zabudowy oraz meble 
na wymiar, dopasowane do 
indywidualnych potrzeb klienta.



Małkowskiego 30/1, 70–304 Szczecin, 
Polen

NIP: 8513209809
Steuernummer: 22/258/16640

info@foxesbau.de

DE			  tel: +49 1517 1184536
DE/ENG	 tel: +49 1515 8367577
PL			  tel: +48 577 014 500
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